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Question 1

H0Igeo 0mbmo J9bEMEgds GgqLlsdsdgds 99dwgy dmeg39® bEMEgdsL:
AgNOs + Nal = AglI| + NaNOs

Select one:

a. Ag* + NOs- = AgNO:
b. Agr + I = Agl

c. Kr + I = KI

Question 2
Cu?* + 20H- — Cu(OH):{8933960w0 06490 GHmemds 899Ls059985 »HMOIOMNJINIdL:

Select one:

a. CuCl, + 2NaOH— Cu(OH).| + 2NaCl
b. CuCl, + NaOH— Cu(OH).| + NaCl

c. 2CuCl, + NaOH— 2Cu(OH).| + NaCl

Question 3
GHgm©05 bbbs®do OH- 0mbgdol 3m639bEH®s30s, M) H 0mbgdol 3mb3gbE®mogos (dmeo/w)
Ameos 10-8-0b7?

Select one:
a. 10
b. 10¢
c. 10+

Question 4
60300096900l MBsML gooblbsol 535 M¢) 00 godblibgrdo gfimgds:

Select one:

a. 30bgblssos

b. Leydodsgos

C. blbosomds

d. 36oLEsoBsE0s

Question 5

@05 blbs®ol pH, 0vy 3sLdo §gseds-0mbos 3mbiagb®magoss 10-6?

Select one:



™ TN ™

9

a.pH>7
b. pH <7
C.pH=7

Question 6

390 35600l §gseblbo®l 593l 85535 3oMgdm?
Select one:

a. (NH.).S;

b. (CHsCOO).Ca;

c. CuCl;,

Question 7

9dmgddg FsLoms 396Mmbol Msbobds, M195§300l LoBJsMg 30MISO0MIMMIMEMEFOME0s:

Select one:

a. dmG95306M9 6030 MgdsMs 3Mb39bEH®300L bsdMagerols;
b. 9mM953069 60300090930l 3mBEIBEHMEO0L X sTobs;

C. 36900l 3mb396EH®oE00l badMogwrols;

d. 36m©d@Hodol 3mbEgbB®ezool xsdol

Question 8
390 35600l §gseblbs®do 00gdl ws3dmbo Fomger G9839H0EMdL?

Select one:

a. NacCl.

b. (CHsCOO0).Ca;
c. Zn(NOs):;

Question 9
390 35000l 30OHME0Ho J0dEobsMgmdL sbombols dobgwgzom?

Select one:
a. Na,COs;

b. Pb(NO:s)..
c. CuCly;

Question 10
g Hogdos Ibmeml bbGo gwdggdo?

Select one:
a. NaOH, Zn(OH),, Cr(OH)s;
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b. LiOH, Ca(OH),, Cr(OH)s;
C. Cu(OH)., AI(OH)s, Pb(OH)..

Question 11
3M300M3560553590 H2S05 gmaomol 9633000 Gogbgos:

Select one:
a. +3;
b. +4;

C. +6;

Question 12
9399mmB53MM30w0Esb HMIgeos 55630L 3GMmEgLo:

Select one:

a. S + 2e = S~
b. 2H* + 2e = H.°
C. N3+- 2e = N5+

Question 13
9399mmB58MM300sb HMIgEos 50y bols 3GrmEgLo:

Select one:

a. Mn7* + 5e = Mn*
b. Zn°- 2e = Zn?+
c. 2Cl - 2e = C°

Question 14
495J3006030L Naey + 3 Haey — 2NHse) 9mgdgo dsboms 3o6mbo Bsofigtmgds sbg:

Select one:

a. V=[H:]

b. V=k[N:][H-]?
c. V=K[N:]

d. V=k[N.][H-]
Question 15

75639-s0yg60m0 Hgodgool KMNO, + NaNO. + H,SO. = MnSO., + NaNO; + K,SO. + H.O

800000b5M9gM30LsL 0olggMo blbs®o:

Select one:

a. YBIOIEYDS;
b. 0mgdl (3569 B95390H0MdL;
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C. 0090l IMMs Homgar F9i39M0EMmdL;

Question 16

695d300L Lohdo®ol &9gd3gMo@ Mo 30m9303096¢0 330P39690L:
39939053 1M0L ym3z9e0 10°-0m 249000900l Mgodi00l LohdsMy:
Select one:

a. 2-4-x96 0BOH©Ids

b. 56 oggwgds;

C. 2-4-x96 330690y,

d. 6-x96 0BOH©Ids;

Question 17
©95d309d0 KMnO. +Na,S0; + H.SO. = MnSO, + K;SO. + Na:SO. + H,0O 3356339obmgzols

80@gdwo 3m98030gvHOS
Select one:

a. 13;

b. 8;

c. 11;

d. 2;

Question 18
756235-50@g9600m0 Ggsdszoologol KMnO. + HCl = MnCl;. + Cl. + KCI + H.O

0560¢03535L030L J0gdMEo 309B03096G.:
Select one:

a. 4;

b. 14;

c. 16;

Question 19
5005 B55do 030y Mgodzool Ax+3B.=2AB; {jmbslifjmmmdol 3x90dogs 3sdmolabgds
B0OIMYWO:

Select one:

_ 4B
iy R

. _ [A2)[Ba]
- 2 152

_ [4B3]
k= e

a
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_ [A:]152)
k= R

Question 20
39030l Jerm®ool B OMBdOL gargd@MHME0HBoL OHML JsMmEOHO 3MOMmEgLlos:

d

Select one:

a. 2H.0 - 4e = 0O, + 4H-.
b. Kt + 1le —» K°

C. 2H.0 + 2e— H. + 20H-

Question 21
65 5O0L M9od300L Fogs 9bgeyos:

Select one:
a. 9bgM05, HMIgroi Lagomms JodomMmo M9odEool Fo®dsmmzobmazols

b. 96905, GMIgeros Fo®IMoagbl M95dzosdo dmbsfowg 6ogmogmgdgdol, dmeg3mwgdol,
3GH™IQgdol, 9egdBHOHMbIdoL s FMerg3MEsms dmMobo MHMDO0IMHMJIIgYdol 9byMP0gdol XAl

C. 399560360 9bgMa0s

Question 22
B5B®0mdol Jarm®oob yseblibs®ol  gargd@®me@oBbol MM sbmm@mo 3MmEglos:

Select one:
a. 2H.O + 2e— H, + 20H-
b. 2CI- - 2e— Cl,

c. Nat+ + 1e — Na°

Question 23
999 GHOMOGMOHO EOLM(305300L MYMOO0L MZselsHBOOLOMm Ml gfimgds Tgogs:

Select one:

a. 99535 9w9dAHOM0GH05, MHMIJ0E OLM305300L OHML Hodmgdbols sbombols Lsboo
3oGmmgbowol 0mbls;

b. 85535 9gdBHMMEoE05, HMIG0E OLMEOsE00L OML Fsmdmddbol 3sGHombol bsboom
dbmEMmE §Yseds-0ombl;

C. 35535 99dBHOME0G0s, MMIJG0oE OLME0SE00L MHML Fo®Mdmddbol dss3sl bsdmls;

Question 24
390dols boG®Ms@ol fyseblbsmol gangd@®Hmeoboll O™ 350m©BY doowgds:

Select one:

a. §Y5edso;
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b. 3swondo;
C. sDmE0;

Question 25
939000653 mM3wowo LomMbygd0sh MHMIgEo Fos@sMm9dL JrgdGHemer ©Ibl:

Select one:

a. 259mbowo {yswo

b. 3oeEomdol bryarggs@ol Fyseblba®o
C. bL3oMGHo

gglgzizlo:goggm3@0@0@06 0390 gargd@GOmEo@Eo 990336 §Yseblbsmdo yswdsol 3o@Gombl:
Select one:

a. NaCl

b. HCI

c. NaOH

Question 27
1 3o ®3060L Jerm®ool FeCls obmiosgool ®ml §omdmoddbgds:

Select one:

a. 2 dmero Fe3t, 3 dmeo Cl-
b. 1 dmwo Fe3*, 3 dmeo CI-
C. 3 dmeo Fe?t, 1 dmewo Cl-

Question 28
Lo0® 25@0bMYds Frbsbfim®mmds No+ 3H. « 2NH;(bgg0L 25%M©00?

Select one:

a. JoMbbog;

b. s 89033wgds;

C. ©3MBgds [nbolfimMme daMmIstMmgmdsdo
d. dséx3603;

Question 29
939000658300 sd HMIgEo FsM0wwo 335393l Fyswblbs®do JurmMo-ombls:

Select one:
a. KC|O3
b. NaCl
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c. NaClO

Question 30
500096 253 BoB®0Iol JermMoEL J0300d™, 09) 935mMMJwgdm 50 ¢ 10% bLbsGL?

Select one:
a. 50;
b. 5;
c. 10;
d. 15;

Question 31
9390006580300 0sd 0mbms Hmdgwo (y30wo 396 05MLYOJOL JMMOOMYs© [goblibs®do:

Select one:
a. Ag* s I
b. H* @os CI
c. Na* o NOs

Question 32
530960 30230 BMLRMGIzoz5s H:PO. 200 e 2M blbs®do?

Select one:
a. 144;

b. 196

c. 98;

d. 39,2;

Question 33
93990000B53003000 6030009909006 MMIgo 435deg3L Fyseblbs®do serwydobols 2 ombl:

Select one:
a. Alx(S0.);
b. AICI;

c. Al(OH);

Question 34
GO0 6EEOS@®BS 9d3L BLUBML, HMmdwwol 400 de» dgogsgb 20 ¢ NaOH-U

Select one:
a. 1,25;
b. 2



C ¢ 2,25:
“ 4.0,5:

Question 35
35600l §gseblbsdo dgoiEegl AP+ s SO 0mbgdl. H®IgE0s 53 oMol FMEOIMD

Select one:
a. AlSO.

b. Al,(SO.);
c. Al;(S0.):

7y



